

# Corrections

This section of the FEDERAL REGISTER contains editorial corrections of previously published Presidential, Rule, Proposed Rule, and Notice documents. These corrections are prepared by the Office of the Federal Register. Agency prepared corrections are issued as signed documents and appear in the appropriate document categories elsewhere in the issue.

## DEPARTMENT OF HEALTH AND HUMAN SERVICES

### Food and Drug Administration

#### 21 CFR Part 821

[Docket No. 91N-0296]

#### Medical Devices; Device Tracking

##### *Correction*

In proposed rule document 92-7074, beginning on page 10702 in the issue of Friday, March 27, 1992, make the following corrections:

1. On page 10705, in the 1st column, in the 2d full paragraph, in the 11th line, "or" should read "for".
2. On the same page, in the 2d column, under "1. Devices Subject to Tracking", in the 17th line, "591(e)(1)" should read "519(e)(1)".
3. On page 10706, in the 3d column, in the 12th line, following "Federal Register", insert ", that it is removing the device from the list. In addition, if any manufacturer".

4. On page 10707, in the second column, in the second full paragraph, in the second line, "generic" was misspelled.

5. On page 10708, in the second column, in the third paragraph, in the second line, "devise" should read "device".

#### PART 821—[CORRECTED]

6. On page 10714, in the first column, in the table of contents, the heading for Subpart A should read "General Provisions".

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF THE INTERIOR

### Minerals Management Service

#### 30 CFR Part 206

RIN 1010-AB22

#### Revision of Geothermal Resources Valuation Regulations and Related Topics

##### *Correction*

In rule document 91-26823 beginning on page 57256 in the issue of Friday, November 8, 1991, make the following corrections:

#### § 206.355 [Corrected]

On page 57282, in the first column in § 206.355(r)(1)(ii) and in the second

## Federal Register

Vol. 57, No. 69

Thursday, April 9, 1992

column, in § 206.355(d)(1)(ii) the equation was set out incorrectly and should read as follows:

thermal energy displaced =

$$\frac{(h_{in} - h_{out}) \times \text{density} \times 0.133681 \times \text{volume}}{\text{efficiency factor}}$$

In addition, following each equation, the word "where" should be lowercased.

BILLING CODE 1505-01-D

## DEPARTMENT OF TRANSPORTATION

### Federal Aviation Administration

[Summary Docket No. PE-92-10]

#### Petitions for Exemption; Summary of Petitions Received; Dispositions of Petitions Issued

##### *Correction*

In notice document 92-7345, beginning on page 10945 in the issue of Tuesday, March 31, 1992, make the following correction:

On page 10945, in the 3d column, in the 13th line from the bottom, "Docket No.: 36800." should read "Docket No.: 26800."

BILLING CODE 1505-01-D